
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01697
Título da Pesquisa:
 INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 
AVALIAÇÃO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO 
AVALIAÇÃO DO PLANO REAL 
ACORDO COM FMI 
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DO ESTADO DO 
RIO DE JANEIRO 
INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR  RIO DE JANEIRO 
AVALIAÇÃO DA GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO DE 
JANEIRO  BENEDITA DA SILVA 
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO/RJ
Data da Pesquisa: 16/08/2002
Tamanho da Pesquisa: 1078
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

513 47,6 47,6 47,6
565 52,4 52,4 100,0

1078 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

10 ,9 ,9 ,9
176 16,3 16,3 17,3
240 22,3 22,3 39,5
236 21,9 21,9 61,4
246 22,8 22,8 84,2
170 15,8 15,8 100,0

1078 100,0 100,0
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p1 Em 2002 haverá eleição para presidente da República.  Em quem você gostaria de votar para 
presidente em 2002? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido A PENSAR DECIDIR
ACHO QUE O LULA
ACHO QUE VOU VOTAR 
NO CIRO
ACHO QUE VOU VOTAR 
NULO
AGORA NA HORA NAO 
VEM NINGUEM
AGORA VOTAVA NO CIRO

AINDA ESTOU EM DUVIDA

AINDA ESTOU EN 
DUVIDA PROVAVEL ...
AINDA ESTOU INDECISO
AINDA ESTOU PENSANDO

AINDA NAO DECIDI
AINDA NAO DECIDI O 
CANDIDATO
AINDA NAO ESCOLHI 
MEU CANDIDATO
AINDA NAO ESTOU BEM 
CERTA
AINDA NAO ME DECIDI 
NAO
AINDA NAO PENSEI
AINDA NAO SEI
AINDA NAO TEM
AINDA NAO TENHO
AINDA NAO TENHO 
CANDIDATO
AINDA NAO TENHO 
CANDIDATO CERTO
AINDA TENHO OS MEU 
CANDIDATOS
AINDA VOU DECIDIR
AINDA VOU ESCOLHER
AMIGO EU NAO SEI
ANTHONY GAROTINHO
ANTONIO GAROTINHO
ANTONY GAROTINHO
ANULAR
ANULO O VOTO

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,3

1 ,1 ,1 ,4

1 ,1 ,1 ,5

1 ,1 ,1 ,6

4 ,4 ,4 ,9

1 ,1 ,1 1,0

1 ,1 ,1 1,1
2 ,2 ,2 1,3

2 ,2 ,2 1,5
1 ,1 ,1 1,6

1 ,1 ,1 1,7

1 ,1 ,1 1,8

1 ,1 ,1 1,9

2 ,2 ,2 2,0
20 1,9 1,9 3,9

1 ,1 ,1 4,0
2 ,2 ,2 4,2
1 ,1 ,1 4,3

1 ,1 ,1 4,4

1 ,1 ,1 4,5

1 ,1 ,1 4,5
1 ,1 ,1 4,6
1 ,1 ,1 4,7
1 ,1 ,1 4,8
1 ,1 ,1 4,9
2 ,2 ,2 5,1
2 ,2 ,2 5,3
1 ,1 ,1 5,4
1 ,1 ,1 5,5

Page 2



p1 Em 2002 haverá eleição para presidente da República.  Em quem você gostaria de votar para 
presidente em 2002? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

ATE AGORA NAO 
RESOLVI NADA
BOM , EU SOU O CIRO 
GOMES
BRANCO
CANDIDATO CRISTAO
CESAR MAIA
CIRO
CIRO GOMES
DA REPUBLI AINDA NAO
DE POLITICA ENTENDO 
POUCO
EM BRANCO
EM DUVIDA
EM NINGUEM
EM NINGUEM NAO 
TENHO CERTEZA
EM NINGUEM,
EM QUALQUER PESSOA 
MENOS NO LULA
ENEAS
ENTRE LULA E CIRO
ENTRE SERRA E O 
ESPOSO DE P PILLAR
ESQUECI O NOME
ESQUECI O NOME NO 
CARECA ACHO CIRO
ESTA EM DUVIDA
ESTA EM PENSAMENTO
ESTOU CONFUSA
ESTOU DECIDINDO
ESTOU DESATUALIZADO
ESTOU EM DUVID
ESTOU EM DUVIDA
ESTOU EM DUVIDA 
(CIRO/GAROTINHO)
ESTOU EM DUVIDA AINDA

ESTOU ENDECISA
ESTOU ENTRE CIRO E 
GAROTINHO
ESTOU ESCOLHENDO
ESTOU INDECISA
ESTOU INDECISO

1 ,1 ,1 5,5

1 ,1 ,1 5,6

1 ,1 ,1 5,7
1 ,1 ,1 5,8
1 ,1 ,1 5,8

77 7,1 7,1 13,0
95 8,8 8,8 21,8

1 ,1 ,1 21,9
1 ,1 ,1 22,0

1 ,1 ,1 22,1
2 ,2 ,2 22,3
1 ,1 ,1 22,4
1 ,1 ,1 22,4

1 ,1 ,1 22,5
1 ,1 ,1 22,6

1 ,1 ,1 22,7
1 ,1 ,1 22,8
1 ,1 ,1 22,9

1 ,1 ,1 23,0
1 ,1 ,1 23,1

4 ,4 ,4 23,5
1 ,1 ,1 23,6
1 ,1 ,1 23,7
1 ,1 ,1 23,7
1 ,1 ,1 23,8
1 ,1 ,1 23,9
8 ,7 ,7 24,7
1 ,1 ,1 24,8

3 ,3 ,3 25,0

1 ,1 ,1 25,1
1 ,1 ,1 25,2

1 ,1 ,1 25,3
4 ,4 ,4 25,7
4 ,4 ,4 26,1
1 ,1 ,1 26,2Page 3



p1 Em 2002 haverá eleição para presidente da República.  Em quem você gostaria de votar para 
presidente em 2002? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

ESTOU INDECISO AINDA
ESTOU MAIS PELO SERRA

ESTOU NA DUVIDA
ESTOU PENSANDO
ESTOU PESQUISANDO 
AINDA
EU E MINHA FAMILIA TA 
PESQUISANDO
EU NAO SEI
EU NAO TENHO EM VOTAR

GAROTINH
GAROTINHO
GAROTO
INDECISA
INDECISA NAO SABE
INDECISO
JOSE SERRA
LULA
LULA POR QUE E UM 
IDEALISTA
MAIS OU MENOS CIRO
MEIO PERDIDO
MEU VOTO E SECRETO
MUITO DIFICIL
NA DUVIDA
NAO DECIDI
NAO ESCOLHEU
NAO ESCOLHI
NAO ESCOLHI AINDA
NAO ESTOU CERTO 
ACHO QUE NO LULA
NAO GOSTARIA DE 
RESPONDER
NAO LEMBRO
NAO LEMBRO O NOME 
DO CANDIDATO
NAO ME DECIDI
NAO PAREI P PENSAR
NAO PENSEI AINDA
NAO RESOLVI
NAO SABE

1 ,1 ,1 26,2
1 ,1 ,1 26,3

1 ,1 ,1 26,3
2 ,2 ,2 26,5
1 ,1 ,1 26,6

1 ,1 ,1 26,7

1 ,1 ,1 26,8
1 ,1 ,1 26,9

1 ,1 ,1 27,0
221 20,5 20,5 47,5

1 ,1 ,1 47,6
1 ,1 ,1 47,7
1 ,1 ,1 47,8
5 ,5 ,5 48,2

21 1,9 1,9 50,2
225 20,9 20,9 71,1

1 ,1 ,1 71,2

1 ,1 ,1 71,2
1 ,1 ,1 71,3
1 ,1 ,1 71,4
1 ,1 ,1 71,5
1 ,1 ,1 71,6
2 ,2 ,2 71,8
1 ,1 ,1 71,9
1 ,1 ,1 72,0
1 ,1 ,1 72,1
1 ,1 ,1 72,2

1 ,1 ,1 72,3

1 ,1 ,1 72,4
1 ,1 ,1 72,4

1 ,1 ,1 72,5
1 ,1 ,1 72,6
2 ,2 ,2 72,8
1 ,1 ,1 72,9

21 1,9 1,9 74,9
131 12,2 12,2 87,0
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p1 Em 2002 haverá eleição para presidente da República.  Em quem você gostaria de votar para 
presidente em 2002? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

NAO SEI
NAO SEI AINDA
NAO SEI DIZER
NAO SEI NAO
NAO SEI QUEM
NAO SEI QUEM E QUE 
ESTA
NAO SEI SE NO CIRO OU 
NO GAROTINHO
NAO TEM
NAO TEM IDEIA
NAO TENHO
NAO TENHO CANDIDATO
NAO TENHO CANDIDATO 
AINDA
NAO TENHO CANDIDATO 
CERTO NAO
NAO TENHO EM MENTE
NAO TENHO EM QUE 
VOTAR
NAO TENHO ESCOLNA
NAO TENHO IDEIA
NAO TENHO NAO
NAO TENHO NINGUEM
NAO TO SABENDO
NEM PENSEI AINDA
NEM PENSEI NEM SEI 
QUEM AINDA
NEM SEI QUEM E 
PRESIDENTE
NENHUM
NENHUM DELES
NINGUEM
NO CIRO
NO JOSE SERRA
NO SERRA
NO VAL
NULO
O PIOR QUE TIVER
O QUE ESTA AINDA NO 
GOVERNO
O VOTO E SECRETO
O VOTO SECRETO

131 12,2 12,2 87,0
8 ,7 ,7 87,8
2 ,2 ,2 87,9
1 ,1 ,1 88,0
1 ,1 ,1 88,1
1 ,1 ,1 88,2

1 ,1 ,1 88,3

5 ,5 ,5 88,8
1 ,1 ,1 88,9
6 ,6 ,6 89,4
9 ,8 ,8 90,3
2 ,2 ,2 90,4

1 ,1 ,1 90,5

1 ,1 ,1 90,6
1 ,1 ,1 90,7

1 ,1 ,1 90,8
2 ,2 ,2 91,0
1 ,1 ,1 91,1
2 ,2 ,2 91,3
1 ,1 ,1 91,4
1 ,1 ,1 91,5
1 ,1 ,1 91,6

1 ,1 ,1 91,7

4 ,4 ,4 92,0
1 ,1 ,1 92,1

15 1,4 1,4 93,5
1 ,1 ,1 93,6
1 ,1 ,1 93,7
1 ,1 ,1 93,8
1 ,1 ,1 93,9
4 ,4 ,4 94,2
1 ,1 ,1 94,3
1 ,1 ,1 94,4

1 ,1 ,1 94,5
1 ,1 ,1 94,6
1 ,1 ,1 94,7
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p1 Em 2002 haverá eleição para presidente da República.  Em quem você gostaria de votar para 
presidente em 2002? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

POR ENQUANTO CIRO
POR ENQUANTO NAO 
TENHO NINGUEM
POR ENQUANTO TO 
PERDIDA
PRO ESSE AI ESQUECI O 
NOME
QUALQUER PALHACO 
DESTE DAI
QUALQUER UM
RECUSOU PORQUE 
ESTAVA INDECISA
ROGERIO
SE VOTASSE VOTARIA 
NO LULA
SECRETO
SEI LA
SEI LA ESTOU EM DUVIDA

SERRA
SINCERIDADE , NINGUEM
TA DIFICIL
TALVEZ CIRO
TALVEZ LULA
TALVEZ NO GAROTINHO
TO CONFUSA
TO EM DUVIDA
TO EM DUVIDA ENTRE 
CIRO E SERRA
TO EM DUVIDA ENTRE 
GAROTINHO E LULA
TO EM DUVIDAS
TO INDECISA
TO INDECISO
TO PENSANDO
TO PESQUISANDO
TOU CONFUSO AINDA
TOU EM DUVIDA AINDA
VOTAREI NULO
VOTARIA NO CIRO GOMES

VOU ANULAR
VOU DEIXAR P DEPOIS
VOU ESCOLHER AINDA

1 ,1 ,1 94,7
1 ,1 ,1 94,8

1 ,1 ,1 94,9

1 ,1 ,1 95,0

1 ,1 ,1 95,1

1 ,1 ,1 95,2
1 ,1 ,1 95,3

1 ,1 ,1 95,4
1 ,1 ,1 95,5

1 ,1 ,1 95,5
1 ,1 ,1 95,6
1 ,1 ,1 95,7

15 1,4 1,4 97,1
1 ,1 ,1 97,2
1 ,1 ,1 97,3
1 ,1 ,1 97,4
1 ,1 ,1 97,5
1 ,1 ,1 97,6
1 ,1 ,1 97,7
6 ,6 ,6 98,2
1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,4

1 ,1 ,1 98,5
2 ,2 ,2 98,7
1 ,1 ,1 98,8
4 ,4 ,4 99,2
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0Page 6



p1 Em 2002 haverá eleição para presidente da República.  Em quem você gostaria de votar para 
presidente em 2002? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

VOU VER
Total

1 ,1 ,1 100,0
1078 100,0 100,0

p1a Em 2002 haverá eleição para presidente da República.  Em quem você gostaria de votar para 
presidente em 2002? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho/ Anthony 
Garotinho
2 Ciro Gomes/ Ciro
5 Jose Serra
6 Lula
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

228 21,2 21,2 21,2

181 16,8 16,8 37,9
39 3,6 3,6 41,6

231 21,4 21,4 63,0
34 3,2 3,2 66,1

6 ,6 ,6 66,7
359 33,3 33,3 100,0

1078 100,0 100,0

p2 Em 2002 também haverá eleição para governador do estado do Rio de Janeiro. Em quem você 
gostaria de votar para governador do Rio de Janeiro em 2002 ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido A ESPOSA DO GAROTINHO

A ESPOSA, ROSINHA
A MESMA COISA
A MESMA SITUACAO 
PRA TODOS OS CAND
A PENSAR DECIDIR
ACHO QUE VOTO NA 
BENEDITA
AINDA ESTOU EM DUVIDA

AINDA ESTOU INDECISA
AINDA ESTOU NA DUVIDA

AINDA ESTOU POR FORA
AINDA NAO
AINDA NAO DECIDI
AINDA NAO PENSEI
AINDA NAO SABE
AINDA NAO SEI
AINDA NAO TEM
AINDA NAO TENHO

1 ,1 ,1 ,1

1 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,3
1 ,1 ,1 ,4

1 ,1 ,1 ,5
1 ,1 ,1 ,6

1 ,1 ,1 ,6

1 ,1 ,1 ,7
1 ,1 ,1 ,8

1 ,1 ,1 ,9
2 ,2 ,2 1,1
2 ,2 ,2 1,3
2 ,2 ,2 1,5
1 ,1 ,1 1,6

22 2,0 2,0 3,6
1 ,1 ,1 3,7
2 ,2 ,2 3,9
1 ,1 ,1 4,0Page 7



p2 Em 2002 também haverá eleição para governador do estado do Rio de Janeiro. Em quem você 
gostaria de votar para governador do Rio de Janeiro em 2002 ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

AINDA NAO TENHO 
CANDIDATO
AINDA NAO TENHO 
CANDIDATO CERTO
AINDA TO INDECISO
AINDA TO PENSANDO
ANULA
ANULAR
ANULO O VOTO
AQUELE DA FAMILIA DE 
NITEROI
BENé
BENEDITA
BENEDITA DA SILVA
BENEDITA SO
BENEDITO
BRANCO
BRIZOLA
CANDIDATO QUE CIRO 
APOIA NO RIO
CHICA (ATUAL 
GOVERNADORA)
CONFUSO
DONA ROSINHA
DUVIDA TAMBEM
EM BRANCO
EM DUVIDA ENTRE 
ROSINHA E SOLANGE
EM DUVIDAS
EM NINGUEM
ESPOSA DELE
ESPOSA DO GAROTINHO
ESPOSA DO GAROTINHO 
ROSINHA
ESQUECI
ESTA EM DUVIDA
ESTOU ANALISANDO
ESTOU CONFUSO
ESTOU EM DUVIDA
ESTOU EM 
DUVIDAROSINHA OU 
ROBERTO
ESTOU ENDECISO

1 ,1 ,1 4,0

2 ,2 ,2 4,2

1 ,1 ,1 4,3
1 ,1 ,1 4,4
1 ,1 ,1 4,5
2 ,2 ,2 4,6
1 ,1 ,1 4,7
1 ,1 ,1 4,8

1 ,1 ,1 4,9
52 4,8 4,8 9,7

4 ,4 ,4 10,1
1 ,1 ,1 10,2
1 ,1 ,1 10,3
1 ,1 ,1 10,4
2 ,2 ,2 10,6
1 ,1 ,1 10,7

1 ,1 ,1 10,8

1 ,1 ,1 10,9
1 ,1 ,1 10,9
1 ,1 ,1 11,0
2 ,2 ,2 11,2
1 ,1 ,1 11,3

1 ,1 ,1 11,4
1 ,1 ,1 11,5
1 ,1 ,1 11,6
7 ,6 ,6 12,2
1 ,1 ,1 12,3

3 ,3 ,3 12,6
2 ,2 ,2 12,8
1 ,1 ,1 12,9
1 ,1 ,1 13,0

11 1,0 1,0 14,0
1 ,1 ,1 14,1

2 ,2 ,2 14,3
1 ,1 ,1 14,4
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p2 Em 2002 também haverá eleição para governador do estado do Rio de Janeiro. Em quem você 
gostaria de votar para governador do Rio de Janeiro em 2002 ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

ESTOU ESCOLHENDO
ESTOU INDECISA
ESTOU INDECISO
ESTOU NA DUVIDA
ESTOU PENSANDO
ESTOU SEM CANDIDATO
ESTOU SEM OPCAO
EU NAO SEI OS 
CANDIDATOS
FABIO
GARITINHO
GAROTINHO
GEORGE ROBERTO
HAAAA!!! NAO SEI 
TENHO QUE PENSAR
INDECISA
INDECISO
INDECISO ENTRE 
ROSINHA E BENEDITA
JOAQUIM SILVEIRA DE 
NITEROI
JORGE
JORGE ALBERTO 
SILVEIRA
JORGE DA SILVEIRA
JORGE DE NITEROI
JORGE LUIZ
JORGE ROBERTO
JORGE ROBERTO DA 
SILBEIRA
JORGE ROBERTO DA 
SILVEIRA
JORGE ROBERTO DE 
NITEROI
JORGE ROBERTO 
SILVEIRA
JORGE SILVEIRA
JOSE ROBERTO
JOSE ROBERTO SILVEIRA

JURO NAO SEI
LULA
MACEDO CRIVELA
MAS O VOTO E SECRETO

1 ,1 ,1 14,4
3 ,3 ,3 14,7
6 ,6 ,6 15,2
1 ,1 ,1 15,3
2 ,2 ,2 15,5
1 ,1 ,1 15,6
1 ,1 ,1 15,7
1 ,1 ,1 15,8

1 ,1 ,1 15,9
1 ,1 ,1 16,0

18 1,7 1,7 17,6
1 ,1 ,1 17,7
1 ,1 ,1 17,8

1 ,1 ,1 17,9
7 ,6 ,6 18,6
1 ,1 ,1 18,6

1 ,1 ,1 18,7

5 ,5 ,5 19,2
1 ,1 ,1 19,3

1 ,1 ,1 19,4
2 ,2 ,2 19,6
1 ,1 ,1 19,7

24 2,2 2,2 21,9
1 ,1 ,1 22,0

12 1,1 1,1 23,1

1 ,1 ,1 23,2

41 3,8 3,8 27,0

3 ,3 ,3 27,3
1 ,1 ,1 27,4
2 ,2 ,2 27,6

1 ,1 ,1 27,6
1 ,1 ,1 27,7
1 ,1 ,1 27,8
1 ,1 ,1 27,9
1 ,1 ,1 28,0Page 9



p2 Em 2002 também haverá eleição para governador do estado do Rio de Janeiro. Em quem você 
gostaria de votar para governador do Rio de Janeiro em 2002 ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

MEIRA
MESMA COISA
MULHER DO GAROTINHO
NA DUVIDA
NA ESPOSA DELE
NA MULHER DO 
GAROTINHO
NAI SEI
NAO AVALIEI ISSO
NAO DECIDI
NAO DECIDI AINDA
NAO DECIDI AINDA NAO
NAO DEFINI
NAO ESCOLHEU
NAO ESCOLHI
NAO ESCOLHI AINDA
NAO GOSTARIA DE 
COMENTAR
NAO LEMBRO
NAO LEMBRO O NOME
NAO LEMBRO O NOME 
DO PARTIDO
NAO PENSEI
NAO PENSEI AINDA
NAO PENSEI NADA 
DISSO AINDA
NAO RESOLVI
NAO RESOLVI AINDA
NAO SABE
NAO SABE AINDA
NAO SABE QUAL 
CANDIDATO
NAO SEI
NAO SEI AINDA
NAO SEI NAO
NAO SEI NAO PAREI 
PARA PENSAR
NAO SEI NAO TENHO 
IDEIA QUEM VOTAR
NAO SEI QUAIS SAO OS 
CANDIDATOS
NAO SEI QUEM SAO OS 
CANDIDATOS

1 ,1 ,1 28,0
1 ,1 ,1 28,1
5 ,5 ,5 28,6
1 ,1 ,1 28,7
1 ,1 ,1 28,8
1 ,1 ,1 28,8

1 ,1 ,1 28,9
1 ,1 ,1 29,0
9 ,8 ,8 29,9
1 ,1 ,1 30,0
1 ,1 ,1 30,1
1 ,1 ,1 30,1
1 ,1 ,1 30,2
2 ,2 ,2 30,4
1 ,1 ,1 30,5
1 ,1 ,1 30,6

3 ,3 ,3 30,9
1 ,1 ,1 31,0
1 ,1 ,1 31,1

1 ,1 ,1 31,2
1 ,1 ,1 31,3
1 ,1 ,1 31,4

2 ,2 ,2 31,5
1 ,1 ,1 31,6

42 3,9 3,9 35,5
1 ,1 ,1 35,6
1 ,1 ,1 35,7

224 20,8 20,8 56,5
13 1,2 1,2 57,7

1 ,1 ,1 57,8
1 ,1 ,1 57,9

1 ,1 ,1 58,0

1 ,1 ,1 58,1

1 ,1 ,1 58,2

2 ,2 ,2 58,3
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p2 Em 2002 também haverá eleição para governador do estado do Rio de Janeiro. Em quem você 
gostaria de votar para governador do Rio de Janeiro em 2002 ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

NAO SEI TAMBEM
NAO SSABE
NAO TEM
NAO TEM IDEIA
NAO TENHO
NAO TENHO A MINIMA 
IDEIA
NAO TENHO AINDA
NAO TENHO CANDIDATO
NAO TENHO CANDIDATO 
CERTO
NAO TENHO ESCOLHA 
AINDA
NAO TENHO IDEIA
NAO TENHO NADA 
DECIDIDO
NAO TENHO NEM IDEIA
NAO TENHO NENHUM
NAO TENHO NOME AINDA

NAO TENHO PREFERENCIA

NAO VOTARIA EM 
NENHUM
NAO VOU DAR MEU 
VOTO A NINGUEM
NAO VOU DIZER
NAOTENHO
NELE MESMO
NEM SEI
NEM SEI DIREITO QUEM E
NENHUM
NENHUM DELES
NENHUM EM MENTE
NINGUEM
NINGUEM IREI ANULAR O 
VOTO
NO JORGE ROBERTO DA 
SILVEIRA
NULO
NUMERO 12 LUIZ 
ROBERTO SILVEIRA
O PIOR QUE TIVER QUE 
NAO VAI GANHAR

2 ,2 ,2 58,3
1 ,1 ,1 58,4
5 ,5 ,5 58,9
1 ,1 ,1 59,0

16 1,5 1,5 60,5
2 ,2 ,2 60,7

2 ,2 ,2 60,9
12 1,1 1,1 62,0

1 ,1 ,1 62,1

1 ,1 ,1 62,2

2 ,2 ,2 62,3
1 ,1 ,1 62,4

1 ,1 ,1 62,5
2 ,2 ,2 62,7
1 ,1 ,1 62,8

1 ,1 ,1 62,9

1 ,1 ,1 63,0

1 ,1 ,1 63,1

1 ,1 ,1 63,2
1 ,1 ,1 63,3
1 ,1 ,1 63,4
1 ,1 ,1 63,5
1 ,1 ,1 63,5
7 ,6 ,6 64,2
2 ,2 ,2 64,4
1 ,1 ,1 64,5

18 1,7 1,7 66,1
1 ,1 ,1 66,2

1 ,1 ,1 66,3

8 ,7 ,7 67,1
1 ,1 ,1 67,2

1 ,1 ,1 67,3

1 ,1 ,1 67,3
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p2 Em 2002 também haverá eleição para governador do estado do Rio de Janeiro. Em quem você 
gostaria de votar para governador do Rio de Janeiro em 2002 ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

OS DE NITEROI
OUTRO PALHACO
PAULO BERNARDES
PODE SER QUE EU VOTE 
NA ROSINHA
PRA ESSA PESSOA 
MESMO
PREFEITO DE NITEROI
ROBERTO
ROBERTO DA SILVEIRA
ROBERTO SILVEIRA
ROSA GAROTINHO
ROSINHA
ROSINHA GAROTINHO
ROSINHA MATEUS
ROSINHA MATHEUS
SAMIZINHO
SANDRA DO AMARAL
SECRETO
SEM OPCAO
SERGIO CABRAL
SEU DIDI
SILVEIRA
SILVEIRA DE NITEROI
SINCERIDADE TAMBEM , 
NINGUEM
SO NA HORA
SOLANGE
SOLANGE AMARAL
TA DIFICIL
TA MUITO DIFICIL
TAMBEM E SECRETO
TAMBEM INDECISO
TAMBEM NAO SEI
TAMBEM NAO SEI DE 
NADA
TAMBEM NAO TAMBEM 
NAO
TAMBEM NAO TENHO
TAMBEM NAO TENHO 
AINDA VOU DECIDIR
TAMBEM NAO TENHO 
NINGUEM

1 ,1 ,1 67,3
1 ,1 ,1 67,4
1 ,1 ,1 67,5
1 ,1 ,1 67,6

1 ,1 ,1 67,7

1 ,1 ,1 67,8
1 ,1 ,1 67,9
4 ,4 ,4 68,3

15 1,4 1,4 69,7
1 ,1 ,1 69,8

232 21,5 21,5 91,3
19 1,8 1,8 93,0

4 ,4 ,4 93,4
8 ,7 ,7 94,2
1 ,1 ,1 94,2
1 ,1 ,1 94,3
1 ,1 ,1 94,4
1 ,1 ,1 94,5
3 ,3 ,3 94,8
1 ,1 ,1 94,9
2 ,2 ,2 95,1
1 ,1 ,1 95,2
1 ,1 ,1 95,3

1 ,1 ,1 95,4
5 ,5 ,5 95,8

13 1,2 1,2 97,0
2 ,2 ,2 97,2
1 ,1 ,1 97,3
1 ,1 ,1 97,4
1 ,1 ,1 97,5
3 ,3 ,3 97,8
1 ,1 ,1 97,9

1 ,1 ,1 98,0

3 ,3 ,3 98,2
1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,4

1 ,1 ,1 98,5
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p2 Em 2002 também haverá eleição para governador do estado do Rio de Janeiro. Em quem você 
gostaria de votar para governador do Rio de Janeiro em 2002 ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

TAMBEM TO INDECISA
TO CONFUSA TAMBEM
TO DUVIDA
TO EM CIMA DO MURO
TO EM DUVIDA
TO INDECIDO AINDA !
TO INDECISO
TO NA DUVIDA
TO POR FORA
VAI ANULAR
VAI SE REPETIR ESSA 
FRENTE HOJE NAO
VOU ANULAR
VOU VOTAR NO 
PARTIDO DO ESC P 
PRES
ZITO ESTA NESTA 
CANDIDATURA?
Total

1 ,1 ,1 98,5
1 ,1 ,1 98,6
1 ,1 ,1 98,7
1 ,1 ,1 98,8
2 ,2 ,2 99,0
1 ,1 ,1 99,1
2 ,2 ,2 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6

2 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1078 100,0 100,0

p2a Em 2002 também haverá eleição para governador do estado do Rio de Janeiro. Em quem você 
gostaria de votar para governador do Rio de Janeiro em 2002 ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Benedita da Silva
3 Jorge Roberto Silveira
5 Rosinha Garotinho
6 Solange Amaral
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

63 5,8 5,8 5,8
118 10,9 10,9 16,8
273 25,3 25,3 42,1

18 1,7 1,7 43,8
50 4,6 4,6 48,4
49 4,5 4,5 53,0

507 47,0 47,0 100,0
1078 100,0 100,0
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p3aa Nas eleições de outubro, em cada estado serão eleitos dois senadores. Em quem você 
gostaria de votar para senador do seu estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido  NAO SABE
 NAO SEI
A MESMA COISA
A MESMA COISA DA P2
A PENSAR DECIDIR
AI NAO SEI
AINDA ESTOU 
ANALISANDO
AINDA ESTOU EM DUVIDA

AINDA ESTOU NA DUVIDA

AINDA ESTOU 
PESQUISANDO
AINDA N ESCOLHI
AINDA NAO
AINDA NAO DECIDI
AINDA NAO ESCOLHI
AINDA NAO ESCOLHI O 
CANDIDATO
AINDA NAO OPTOU
AINDA NAO PEGUEI 
NENHUM CANDIDATO
AINDA NAO PENSEI
AINDA NAO SABE
AINDA NAO SEI
AINDA NAO SEI QUEM SAO

AINDA NAO SEI TENHO 
QUE PESQUISAR
AINDA NAO TA DIFICIL
AINDA NAO TENHO
AINDA NAO TENHO 
CANDIDATO
AINDA NAO TENHO 
ESCOLHA
AINDA NAO TENHO IDEIA
AINDA NAO TENHO 
NENHUM
AINDA UM ESCOLHIDO
AINDA VOU VER
AINDANAO TENHO
ALGUEM DO PT
ANULA

1 ,1 ,1 ,1
2 ,2 ,2 ,3
1 ,1 ,1 ,4
1 ,1 ,1 ,5
1 ,1 ,1 ,6
1 ,1 ,1 ,6
1 ,1 ,1 ,7

2 ,2 ,2 ,9

1 ,1 ,1 1,0

1 ,1 ,1 1,1

1 ,1 ,1 1,2
1 ,1 ,1 1,3
1 ,1 ,1 1,4
1 ,1 ,1 1,5
1 ,1 ,1 1,6

1 ,1 ,1 1,7
1 ,1 ,1 1,8

2 ,2 ,2 1,9
3 ,3 ,3 2,2

19 1,8 1,8 4,0
1 ,1 ,1 4,1

1 ,1 ,1 4,2

1 ,1 ,1 4,3
6 ,6 ,6 4,8
1 ,1 ,1 4,9

1 ,1 ,1 5,0

1 ,1 ,1 5,1
1 ,1 ,1 5,2

1 ,1 ,1 5,3
1 ,1 ,1 5,4
1 ,1 ,1 5,5
1 ,1 ,1 5,6
1 ,1 ,1 5,7
2 ,2 ,2 5,8
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p3aa Nas eleições de outubro, em cada estado serão eleitos dois senadores. Em quem você 
gostaria de votar para senador do seu estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

ANULAR
ANULO O VOTO
ARTHUR DA TAVOLA
ARTUR DA TAVOLA
ARTUR DA TAVORA
BATARA
BENEDITA
BISPO CRISELA
BISPO CRIVELLA
BISPO MARCELO CRIVELA

BISPO MARCELO 
CRIVELLA
BISPO TRIVELA
BRAB
BRANCO
BRISOLA
BRIZOLA
BRIZOLA E SO TENHO 
ESSE
CABRA
CABRAL
CEZAR CABRAL
CLINGER
CRISELA
CRIVELA
CRIVELLA
DEVO DAR VOTO EM 
BRANCO
DORNELES
DR HELENO
EDSON SANTOS
EDUARDO CABRAL
EM BRANCO
EM DUVIDA
EM NENHUM DELES
EM NINGUEM
ESQUECI O NOME
ESQUECI O NOME DE 
MEUS CANDIDATOS
ESSE AINDA NAO 
ESCOLHI AINDA
ESSE EU NAO SEI

2 ,2 ,2 5,8
1 ,1 ,1 5,9
8 ,7 ,7 6,7
6 ,6 ,6 7,2
2 ,2 ,2 7,4
1 ,1 ,1 7,5
1 ,1 ,1 7,6
1 ,1 ,1 7,7
2 ,2 ,2 7,9
2 ,2 ,2 8,1

2 ,2 ,2 8,3

1 ,1 ,1 8,3
1 ,1 ,1 8,4
2 ,2 ,2 8,6
5 ,5 ,5 9,1

43 4,0 4,0 13,1
1 ,1 ,1 13,2

1 ,1 ,1 13,3
10 ,9 ,9 14,2

1 ,1 ,1 14,3
1 ,1 ,1 14,4
1 ,1 ,1 14,5

15 1,4 1,4 15,9
8 ,7 ,7 16,6
1 ,1 ,1 16,7

1 ,1 ,1 16,8
2 ,2 ,2 17,0
6 ,6 ,6 17,5
1 ,1 ,1 17,6
3 ,3 ,3 17,9
3 ,3 ,3 18,2
1 ,1 ,1 18,3
2 ,2 ,2 18,5
1 ,1 ,1 18,6
1 ,1 ,1 18,6

1 ,1 ,1 18,7

1 ,1 ,1 18,8
1 ,1 ,1 18,9Page 15



p3aa Nas eleições de outubro, em cada estado serão eleitos dois senadores. Em quem você 
gostaria de votar para senador do seu estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

ESTA EM DUVIDA
ESTOU EM DUVIDA
ESTOU EM DUVIDA AINDA

ESTOU EM DUVIDA 
ENTRE SEN DA IGREJA
ESTOU INDECISA
ESTOU INDECISO
ESTOU INDECISO POR 
DOIS
ESTOU NA DUVIDA
ESTOU POR FORA
EU AINDA NAO SEI EM 
QUEM VOU VOTAR
EU VOTARIA NULO, EM 
BRANCO SEI LA
FERNANDO BANDEIRA
FLORINDA
FLORINDO
GILBERTO
INDECISA
INDECISO
INDECISO AINDA
JA DISSE QUE NAO SEI
JANDIRA SEGALI
LEONEL BRISOLA
LEONEL BRIZOLA
LUPI
MAIS PALHACO
MANOEL FERREIRA
MANOEL PEREIRA
MARCELI TRIVELA
MARCELLO CRIVELA
MARCELLO CRIVELLA
MARCELO
MARCELO CRISELA
MARCELO CRIVELA
MARCELO CRIVELLA
MARCELO TRIVELA
NA DUVIDA
NA DUVIDA MAIS POSSO 
VT NO BRIZOLA
NAO

1 ,1 ,1 18,9
6 ,6 ,6 19,5
1 ,1 ,1 19,6

1 ,1 ,1 19,7

2 ,2 ,2 19,9
3 ,3 ,3 20,1
1 ,1 ,1 20,2

3 ,3 ,3 20,5
1 ,1 ,1 20,6
1 ,1 ,1 20,7

1 ,1 ,1 20,8

1 ,1 ,1 20,9
1 ,1 ,1 21,0
1 ,1 ,1 21,1
1 ,1 ,1 21,2
3 ,3 ,3 21,4
7 ,6 ,6 22,1
1 ,1 ,1 22,2
1 ,1 ,1 22,3
1 ,1 ,1 22,4
1 ,1 ,1 22,4
2 ,2 ,2 22,6
1 ,1 ,1 22,7
1 ,1 ,1 22,8
3 ,3 ,3 23,1
1 ,1 ,1 23,2
1 ,1 ,1 23,3
1 ,1 ,1 23,4
1 ,1 ,1 23,5
3 ,3 ,3 23,7
3 ,3 ,3 24,0

15 1,4 1,4 25,4
18 1,7 1,7 27,1

1 ,1 ,1 27,2
1 ,1 ,1 27,3
1 ,1 ,1 27,4

1 ,1 ,1 27,5
1 ,1 ,1 27,6Page 16



p3aa Nas eleições de outubro, em cada estado serão eleitos dois senadores. Em quem você 
gostaria de votar para senador do seu estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

NAO CONHECO
NAO CONHECO BEM OS 
CANDIDATOS
NAO CONHECO 
CANDIDATO
NAO CONHECO NENHUM
NAO CONHECO NENHUM 
DELES
NAO CONHECO NINGUEM
NAO CONHECO OS 
CANDIDATOS
NAO DECIDI
NAO DECIDI AINDA
NAO ENTENDO NADA DE 
POLITICA
NAO ESCOLHEU
NAO ESCOLHI
NAO ESCOLHI AINDA
NAO ESCOLHI O 
CANDIDATO
NAO ESCOLHO
NAO GOSTARIA DE 
RESPONDER
NAO GRAVEI OS 
SENADORES
NAO LEMBRA
NAO LEMBRO
NAO LEMBRO OS NOMES

NAO PENSEI
NAO PENSEI AINDA
NAO PENSEI NENHUM 
CANDIDATO
NAO PENSEI NISSO
NAO RESOLVI
NAO SABE
NAO SABER
NAO SE
NAO SEI
NAO SEI AINDA
NAO SEI NAO
NAO SEI NAO SEI
NAO SEI QUAL 
CANDIDATOS

1 ,1 ,1 27,6
1 ,1 ,1 27,6

1 ,1 ,1 27,7

2 ,2 ,2 27,9
1 ,1 ,1 28,0

1 ,1 ,1 28,1
1 ,1 ,1 28,2

6 ,6 ,6 28,8
2 ,2 ,2 28,9
1 ,1 ,1 29,0

1 ,1 ,1 29,1
4 ,4 ,4 29,5
1 ,1 ,1 29,6
1 ,1 ,1 29,7

1 ,1 ,1 29,8
1 ,1 ,1 29,9

1 ,1 ,1 30,0

1 ,1 ,1 30,1
3 ,3 ,3 30,3
1 ,1 ,1 30,4

2 ,2 ,2 30,6
1 ,1 ,1 30,7
1 ,1 ,1 30,8

1 ,1 ,1 30,9
2 ,2 ,2 31,1

65 6,0 6,0 37,1
1 ,1 ,1 37,2
1 ,1 ,1 37,3

364 33,8 33,8 71,1
9 ,8 ,8 71,9
1 ,1 ,1 72,0
1 ,1 ,1 72,1
1 ,1 ,1 72,2

1 ,1 ,1 72,3
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p3aa Nas eleições de outubro, em cada estado serão eleitos dois senadores. Em quem você 
gostaria de votar para senador do seu estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

NAO SEI QUAL SERAO 
OS CANDIDATOS
NAO SEI QUEM SAO
NAO SEI QUEM SAO OS 
SENADORES
NAO SEI TAMBEM
NAO SEI TAMBEM TE 
JURO
NAO TEM
NAO TEM AINDA
NAO TEM IDEIA
NAO TENHO
NAO TENHO A MENOR 
IDEIA
NAO TENHO A MINIMA 
IDEIA
NAO TENHO AINDA
NAO TENHO AINDA NAO
NAO TENHO CANDIDATO
NAO TENHO CERTEZA
NAO TENHO CERTO AINDA

NAO TENHO IDEIA
NAO TENHO NAO
NAO TENHO NOME
NAO TENHO OS 
CANDIDATOS
NAO TENHO SENADOR
NAO VOTA
NAO VOU VOTAR NAO 
TENHO CANDIDATOS
NAO VOU VOTAR PARA 
NINGHUEM
NAON SEI ESTOU MEIO 
POR FORA
NEM CONHECO OS 
CANDIDATOS
NEM PENSEI AINDA
NEM SEI
NEM SEI DISSO
NEM SEI QUEM E AINDA
NEM SEI QUEM E 
CANDIDATO
NEM SEI QUEM SAO

1 ,1 ,1 72,3

3 ,3 ,3 72,5
1 ,1 ,1 72,6

1 ,1 ,1 72,7
1 ,1 ,1 72,8

5 ,5 ,5 73,3
1 ,1 ,1 73,4
1 ,1 ,1 73,5

28 2,6 2,6 76,1
1 ,1 ,1 76,2

1 ,1 ,1 76,3

2 ,2 ,2 76,4
2 ,2 ,2 76,6

16 1,5 1,5 78,1
1 ,1 ,1 78,2
1 ,1 ,1 78,3

3 ,3 ,3 78,6
3 ,3 ,3 78,8
2 ,2 ,2 79,0
1 ,1 ,1 79,1

1 ,1 ,1 79,2
1 ,1 ,1 79,3
1 ,1 ,1 79,4

1 ,1 ,1 79,5

1 ,1 ,1 79,6

1 ,1 ,1 79,7

1 ,1 ,1 79,8
3 ,3 ,3 80,1
1 ,1 ,1 80,1
1 ,1 ,1 80,2
1 ,1 ,1 80,3

1 ,1 ,1 80,4
1 ,1 ,1 80,5
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p3aa Nas eleições de outubro, em cada estado serão eleitos dois senadores. Em quem você 
gostaria de votar para senador do seu estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

NEM SEI QUEM SAO OS 
CANDIDATOS
NEMHUM
NENHUM
NENHUM DELES
NINGUEM
NO PARTIDO
NOA TENHO
NULO
O LUPI
O PIOR QUE TIVER
OS CANDIDATOS DO CIRO

OS DOIS QUE O CIRO 
APOIAR
PAULO ALBANEZ
PAULO MELO
PIORO NAO TENHO NADA

POR ENQUANTO NAO SEI
POR ENQUANTO SERGIO 
CABRAL
PT
QUALQUER UM
QUALQUER UM DESSES
ROBERTO FREIRE
ROGERIO
ROSINHA
SATURNINO BRAGA
SECRETO
SEM OPCAO
SENADOR DO PT
SENADOR TO POR FORA
SERGIO
SERGIO CABRAL
SERGIO CABRAL FILHO
SERGIO CABRAL???
SERGO CABRAL
SINCERAMENTE NAO SEI
SINCERAMENTE NAO 
TENHO
TA DIFICIL
TA PENSANDO AINDA

1 ,1 ,1 80,5

1 ,1 ,1 80,6
10 ,9 ,9 81,5

1 ,1 ,1 81,6
10 ,9 ,9 82,6

1 ,1 ,1 82,7
1 ,1 ,1 82,7

10 ,9 ,9 83,7
1 ,1 ,1 83,8
1 ,1 ,1 83,9
1 ,1 ,1 84,0

1 ,1 ,1 84,0

1 ,1 ,1 84,1
1 ,1 ,1 84,2
1 ,1 ,1 84,3

1 ,1 ,1 84,4
1 ,1 ,1 84,5

1 ,1 ,1 84,6
1 ,1 ,1 84,7
1 ,1 ,1 84,8
1 ,1 ,1 84,9
1 ,1 ,1 85,0
1 ,1 ,1 85,1
2 ,2 ,2 85,3
1 ,1 ,1 85,3
1 ,1 ,1 85,4
1 ,1 ,1 85,5
1 ,1 ,1 85,6
3 ,3 ,3 85,9

112 10,4 10,4 96,3
3 ,3 ,3 96,6
1 ,1 ,1 96,7
2 ,2 ,2 96,8
1 ,1 ,1 96,9
1 ,1 ,1 97,0

1 ,1 ,1 97,1
1 ,1 ,1 97,2
1 ,1 ,1 97,3Page 19



p3aa Nas eleições de outubro, em cada estado serão eleitos dois senadores. Em quem você 
gostaria de votar para senador do seu estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

TA RUIM
TAMBEM AINDA NAO SEI
TAMBEM ESTOU EM 
DUVIDA
TAMBEM NAO
TAMBEM NAO DECIDI
TAMBEM NAO SEI
TAMBEM NAO TENHO
TAMBEM NAO TENHO 
CANDIDATO
TAMBEM O SENHOR 
NINGUEM
TAMBEM SECRETO
TO COM A PONTA DA 
LINGUA
TO EM DUVIDA AINDA
TO INDEFINIDO
TO PENSANDO
TO POR FORA
TO POR FORA NAO 
ACOMPANHO
TOU EM DUVIDA
TRIVELA
VANESSA FELIPE
VOU ANULAR
VOU VER AINDA
Total

1 ,1 ,1 97,3
1 ,1 ,1 97,4
1 ,1 ,1 97,5

2 ,2 ,2 97,7
1 ,1 ,1 97,8
4 ,4 ,4 98,1
3 ,3 ,3 98,4
1 ,1 ,1 98,5

1 ,1 ,1 98,6

1 ,1 ,1 98,7
1 ,1 ,1 98,8

1 ,1 ,1 98,9
1 ,1 ,1 99,0
2 ,2 ,2 99,2
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,4
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1078 100,0 100,0
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p3ab Em quem mais? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
 NAO SEI
A MESMA COISA
A PENSAR DECIDIR
AINDA ESTOU EM DUVIDA

AINDA ESTOU NA DUVIDA

AINDA ESTOU PENSANDO

AINDA ESTOU 
PESQUISANDO
AINDA NAO
AINDA NAO DECIDI
AINDA NAO OPTOU
AINDA NAO PENSEI
AINDA NAO RESOLVI
AINDA NAO SABE
AINDA NAO SEI
AINDA NAO SEI QUEM SAO

AINDA NAO TENHO
AINDA NAO TENHO 
CANDIDATO
AINDA VOU ESCOLHER
ALGUEM DO PT
ANULA
ANULA O OUTRO
ANULAR
ANULO O VOTO
ARTHUR DA TAVOLA
ARTHUR DA TAVULA
ARTUR DA TAVOLA
ARTUR DA TAVORA
BRANCO
BRISOLA
BRIZOLA
CABRAL
CESAR CABRAL
CRIVELA
CRIVELLA
DAVID CABRAL
DEVO DAR VOTO EM 
BRANCO

50 4,6 4,6 4,6
2 ,2 ,2 4,8
1 ,1 ,1 4,9
1 ,1 ,1 5,0
3 ,3 ,3 5,3

1 ,1 ,1 5,4

1 ,1 ,1 5,5

1 ,1 ,1 5,6

1 ,1 ,1 5,7
2 ,2 ,2 5,8
1 ,1 ,1 5,9
1 ,1 ,1 6,0
2 ,2 ,2 6,2
3 ,3 ,3 6,5

15 1,4 1,4 7,9
1 ,1 ,1 8,0

7 ,6 ,6 8,6
1 ,1 ,1 8,7

1 ,1 ,1 8,8
1 ,1 ,1 8,9
1 ,1 ,1 9,0
1 ,1 ,1 9,1
2 ,2 ,2 9,3
1 ,1 ,1 9,4
4 ,4 ,4 9,7
1 ,1 ,1 9,8
5 ,5 ,5 10,3
1 ,1 ,1 10,4
2 ,2 ,2 10,6
3 ,3 ,3 10,9

18 1,7 1,7 12,5
1 ,1 ,1 12,6
1 ,1 ,1 12,7
2 ,2 ,2 12,9
3 ,3 ,3 13,2
1 ,1 ,1 13,3
1 ,1 ,1 13,4
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p3ab Em quem mais? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

DIGO BRIZOLA
DUVIDA
E NAO SEI EM QUEM MAIS

E NINGUEM
E O BRIZOLA
EDSOM SANTOS
EDSON SANTOS
EM BRANCO
EM DUVIDA
EM NINGUEM
ESQUECI
ESQUECI O OUTRO
ESSE AINDA NAO 
ESCOLHI AINDA
ESTOU CONFUSO AINDA
ESTOU EM DUVIDA
ESTOU EM DUVIDA AINDA

ESTOU EM DUVIDA 
ENTRE SEN DA IGREJA
ESTOU INDECISA
ESTOU INDECISO
ESTOU INDECISO POR 
DOIS
EU AINDA NAO SEI EM 
QUEM VOU VOTAR
EU NEM SEI OS OUTROS
FRANCISCO DORNELLES
GAROTINHO
GUSMAO
IDEM
IDEM ANTERIOR
INDECISA
INDECISO
JOAO FERREIRA
LEONEL BRIZOLA
LILLIAN DE SA
LUPE
LUPI
MAIS NINGUEM
MANOEL FERREIRA
MANUEL FERREIRA

1 ,1 ,1 13,5
1 ,1 ,1 13,5
1 ,1 ,1 13,6

1 ,1 ,1 13,7
1 ,1 ,1 13,8
2 ,2 ,2 14,0
2 ,2 ,2 14,2
4 ,4 ,4 14,6
4 ,4 ,4 14,9
2 ,2 ,2 15,1
2 ,2 ,2 15,3
1 ,1 ,1 15,4
1 ,1 ,1 15,5

1 ,1 ,1 15,6
6 ,6 ,6 16,1
1 ,1 ,1 16,2

1 ,1 ,1 16,3

4 ,4 ,4 16,7
1 ,1 ,1 16,8
1 ,1 ,1 16,9

1 ,1 ,1 17,0

1 ,1 ,1 17,1
1 ,1 ,1 17,2
1 ,1 ,1 17,3
1 ,1 ,1 17,3
2 ,2 ,2 17,5
1 ,1 ,1 17,6
4 ,4 ,4 18,0
8 ,7 ,7 18,7
1 ,1 ,1 18,8
5 ,5 ,5 19,3
1 ,1 ,1 19,4
1 ,1 ,1 19,5
9 ,8 ,8 20,3
2 ,2 ,2 20,5
3 ,3 ,3 20,8
1 ,1 ,1 20,9
1 ,1 ,1 21,0
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p3ab Em quem mais? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

MAO SEI
MAO SEI AINDA
MARCELLO CRIVELA
MARCELO
MARCELO CRIVELA
MARCELO CRIVELLA
MARCIO FORTE
NA DUVIDA
NADA
NAI SEI
NAO
NAO CONHECO
NAO CONHECO 
CANDIDATO
NAO CONHECO NENHUM
NAO CONHECO NINGUEM
NAO DECIDI
NAO DECIDI AINDA
NAO ENTENDO
NAO ESCOLHEU
NAO ESCOLHI
NAO ESCOLHI AINDA
NAO FALO MEU 
CANDIDATO
NAO IMAGINO
NAO LEMBRA
NAO LEMBRO
NAO LEMBRO MAIS
NAO LEMBRO O NOME
NAO LEMBRO O OUTRO
NAO PENSEI
NAO PENSEI AINDA
NAO PENSEI EM NINGUEM

NAO PENSEI NISSO
NAO PENSOU NO OUTRO
NAO PRESTEI ATENCAO
NAO RESOLVI
NAO SABE
NAO SE AINDA QUEM 
SAO OS CANDIDATOS
NAO SEI
NAO SEI AINDA

1 ,1 ,1 21,0
1 ,1 ,1 21,1
1 ,1 ,1 21,2
1 ,1 ,1 21,2
4 ,4 ,4 21,6
7 ,6 ,6 22,3
1 ,1 ,1 22,4
1 ,1 ,1 22,4
1 ,1 ,1 22,5
1 ,1 ,1 22,6
1 ,1 ,1 22,7
1 ,1 ,1 22,8
1 ,1 ,1 22,9

1 ,1 ,1 23,0
1 ,1 ,1 23,1
9 ,8 ,8 23,9
2 ,2 ,2 24,1
1 ,1 ,1 24,2
1 ,1 ,1 24,3
5 ,5 ,5 24,8
2 ,2 ,2 25,0
1 ,1 ,1 25,0

1 ,1 ,1 25,1
2 ,2 ,2 25,3
7 ,6 ,6 26,0
1 ,1 ,1 26,1
2 ,2 ,2 26,3
1 ,1 ,1 26,3
1 ,1 ,1 26,4
1 ,1 ,1 26,5
1 ,1 ,1 26,6

1 ,1 ,1 26,7
1 ,1 ,1 26,8
1 ,1 ,1 26,9
2 ,2 ,2 27,1

74 6,9 6,9 34,0
1 ,1 ,1 34,0

503 46,7 46,7 80,7
6 ,6 ,6 81,3
1 ,1 ,1 81,4
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p3ab Em quem mais? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

NAO SEI EM QUEM VOU 
VOTAR
NAO SEI MAIS
NAO SEI MESMO
NAO SEI NAO
NAO SEI NAO DECIDI
NAO SEI QUAL SERAO 
OS CANDIDATOS
NAO SEI QUEM SAO
NAO SEI TAMBEM
NAO SEI TAMBEM TE 
JURO
NAO TEM
NAO TENHO
NAO TENHO A MINIMA 
IDEIA
NAO TENHO AINDA
NAO TENHO AINDA NAO
NAO TENHO CANDIDATO
NAO TENHO CERTEZA
NAO TENHO CERTO AINDA

NAO TENHO 
CONHECIMENTO
NAO TENHO DEFINICAO
NAO TENHO EM MENTE
NAO TENHO IDEIA
NAO TENHO NAO
NAO TENHO NOME
NAO TENHO OPINIAO 
FORMADA
NAO TENHO OS 
CANDIDATOS
NAO TIVE TEMPO
NAO TO SABENDO
NAO VOTA
NCO
NEM SEI
NEM SEI QUEM E AINDA
NEM SEI QUEM SAO
NENHUM
NENHUM DELES
NENHUM DOS DOIS
NENHUM OUTRO

1 ,1 ,1 81,4

1 ,1 ,1 81,4
1 ,1 ,1 81,5
1 ,1 ,1 81,6
1 ,1 ,1 81,7
1 ,1 ,1 81,8

1 ,1 ,1 81,9
1 ,1 ,1 82,0
1 ,1 ,1 82,1

6 ,6 ,6 82,7
35 3,2 3,2 85,9

1 ,1 ,1 86,0

1 ,1 ,1 86,1
1 ,1 ,1 86,2

12 1,1 1,1 87,3
2 ,2 ,2 87,5
1 ,1 ,1 87,6

1 ,1 ,1 87,7

1 ,1 ,1 87,8
1 ,1 ,1 87,8
2 ,2 ,2 88,0
2 ,2 ,2 88,2
1 ,1 ,1 88,3
1 ,1 ,1 88,4

1 ,1 ,1 88,5

1 ,1 ,1 88,6
1 ,1 ,1 88,7
1 ,1 ,1 88,8
1 ,1 ,1 88,9
3 ,3 ,3 89,1
1 ,1 ,1 89,2
1 ,1 ,1 89,3

10 ,9 ,9 90,3
1 ,1 ,1 90,4
1 ,1 ,1 90,4
1 ,1 ,1 90,5

11 1,0 1,0 91,6
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p3ab Em quem mais? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

NINGUEM
NOVAMENTE
NULO
O OUTRO NAO TENHO 
AINDA
O PIOR QUE TIVER
OS CANDIDATOS DO CIRO

OS DOIS QUE O CIRO 
APOIAR
OUTRO E DO PT
PASTOR ESQUECI O 
NOME DELE AGORA
PASTOR MANOEL
PASTOR MANUEL
PIORO NAO TENHO NADA

QUALQUER UM
SE GILBERTO SILVA SER 
CANDIDATO VOT
SECRETO
SEM OPCAO
SERGI CABRAL
SERGIO CABRAL
SERGIO CABRAL FILHO
SERGIO PIMENTEL
SINCERAMENTE NAO SEI
SO
SO UM
SSERGIO CABRAL FILHO
TA DIFICIL
TA PENSANDO
TAMBEM NAO PENSEI
TAMBEM NAO SEI
TAMBEM NAO TENHO
TAMBEM NAO TENHO 
CANDIDATO
TAMBEM SECRETO
TAVOLA
TO EM DUVIDA
TO INDECISA
TO INDECISO
TO INDEFINIDO
TO NA DUVIDA

11 1,0 1,0 91,6
1 ,1 ,1 91,7

12 1,1 1,1 92,8
1 ,1 ,1 92,9

1 ,1 ,1 92,9
1 ,1 ,1 93,0

1 ,1 ,1 93,1

1 ,1 ,1 93,2
1 ,1 ,1 93,3

1 ,1 ,1 93,4
1 ,1 ,1 93,5
1 ,1 ,1 93,6

2 ,2 ,2 93,8
1 ,1 ,1 93,9

1 ,1 ,1 94,0
1 ,1 ,1 94,1
1 ,1 ,1 94,2

26 2,4 2,4 96,6
5 ,5 ,5 97,0
1 ,1 ,1 97,1
1 ,1 ,1 97,2
1 ,1 ,1 97,3
1 ,1 ,1 97,4
1 ,1 ,1 97,5
1 ,1 ,1 97,6
1 ,1 ,1 97,7
1 ,1 ,1 97,8
3 ,3 ,3 98,1
1 ,1 ,1 98,1
1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,3
2 ,2 ,2 98,5
2 ,2 ,2 98,7
1 ,1 ,1 98,8
1 ,1 ,1 98,9
1 ,1 ,1 99,0
1 ,1 ,1 99,1
2 ,2 ,2 99,3Page 25



p3ab Em quem mais? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

TO PENSANDO
TO POR FORA
TOU EM DUVIDA
TRIVELA
VOTAREI SOMENTE NO 
BRIZOLA
VOU ANULAR
VOU PENSAR AINDA
VOU VER
Total

2 ,2 ,2 99,3
1 ,1 ,1 99,4
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1078 100,0 100,0

p3a Nas eleições de outubro, em cada estado serão eleitos dois senadores. Em quem você gostaria 
de votar para senador do seu estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Artur da Tavola
3 Carlos Lupi
4 Edson Santos
6 Leonel Brizola
7 Pastor Manoel Ferreira
8 Bispo Marcelo Crivella
9 Sergio Cabral Filho
95 Não vota/ Não ira votar

96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

16 1,5 1,5 1,5
2 ,2 ,2 1,7
6 ,6 ,6 2,2

53 4,9 4,9 7,1
4 ,4 ,4 7,5

77 7,1 7,1 14,7
134 12,4 12,4 27,1

2 ,2 ,2 27,3

48 4,5 4,5 31,7
25 2,3 2,3 34,0

711 66,0 66,0 100,0
1078 100,0 100,0
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p3b Em quem mais? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Artur da Tavola
3 Carlos Lupi
4 Edson Santos
6 Leonel Brizola
7 Pastor Manoel Ferreira
8 Bispo Marcelo Crivella
9 Sergio Cabral Filho
95 Não vota/ Não ira votar

96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

13 1,2 1,2 1,2
10 ,9 ,9 2,1

4 ,4 ,4 2,5
28 2,6 2,6 5,1

6 ,6 ,6 5,7
19 1,8 1,8 7,4
35 3,2 3,2 10,7

2 ,2 ,2 10,9

62 5,8 5,8 16,6
13 1,2 1,2 17,8

886 82,2 82,2 100,0
1078 100,0 100,0

p4a Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes: Garotinho, Ciro , José 
Serra , Lula , Rui Pimenta e Zé Maria, em quem você votaria para presidente da República ? 

(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho (PSB)
2 Ciro Gomes (PPS)
5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
7 Rui Costa Pimenta (PCO)

8 Ze Maria (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

366 34,0 34,0 34,0
252 23,4 23,4 57,3

77 7,1 7,1 64,5
300 27,8 27,8 92,3

2 ,2 ,2 92,5

2 ,2 ,2 92,7
37 3,4 3,4 96,1

42 3,9 3,9 100,0
1078 100,0 100,0
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p4b E se os candidatos fossem estes : Ciro , José Serra , Lula , Rui Pimenta e Zé Maria, em quem 
você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PPS)
5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
7 Rui Costa Pimenta (PCO)

8 Ze Maria (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

331 30,7 30,7 30,7
148 13,7 13,7 44,4
382 35,4 35,4 79,9

4 ,4 ,4 80,2

14 1,3 1,3 81,5
116 10,8 10,8 92,3

83 7,7 7,7 100,0
1078 100,0 100,0

p5 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.4 – CARTÃO 1 ) Você 
poderia me dizer o número do seu candidato a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
9
12
13
14
15
23
40
42
45
222
994
995
996
999
9994
15615
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
6 ,6 ,6 ,7

54 5,0 5,0 5,8
1 ,1 ,1 5,8
1 ,1 ,1 5,9

24 2,2 2,2 8,2
71 6,6 6,6 14,7

1 ,1 ,1 14,8
11 1,0 1,0 15,9

1 ,1 ,1 16,0
800 74,2 74,2 90,2

6 ,6 ,6 90,7
31 2,9 2,9 93,6
42 3,9 3,9 97,5
26 2,4 2,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1078 100,0 100,0
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p6 (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.4 – CARTÃO 1) Em 
relação ao seu voto, você diria que

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Você está totalmente 
decidido a votar em (CITE 
O CANDIDATO D
2 Seu voto ainda pode 
mudar?
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 ,3 ,3
697 64,7 67,1 67,4

325 30,1 31,3 98,7

14 1,3 1,3 100,0
1039 96,4 100,0

39 3,6
1078 100,0

p7 Se você não votar no (CITE CANDIDATO ESCOLHIDO NA P.4 – CARTÃO 1), qual destes 
candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) teria mais chances de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Garotinho
2 Ciro
5 José Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
96 em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,4 1,2 1,2
59 5,5 17,9 19,1
75 7,0 22,8 41,9
68 6,3 20,7 62,6
75 7,0 22,8 85,4

1 ,1 ,3 85,7
4 ,4 1,2 86,9

15 1,4 4,6 91,5

28 2,6 8,5 100,0
329 30,5 100,0
749 69,5

1078 100,0

p8 (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO NA P.4 – CARTÃO 1) Você vota em  (CITE CANDIDATO) 
porque é o candidato ideal para você ou ele não chega a ser o candidato ideal mas não há opção 

melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É o candidato ideal
2 Não há opção melhor
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 ,2 ,2
632 58,6 63,1 63,3
326 30,2 32,6 95,9

3 ,3 ,3 96,2
38 3,5 3,8 100,0

1001 92,9 100,0
77 7,1

1078 100,0
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p8a (PARA QUEM DISSE QUE ESTÁ INDECISO NA P.4 – CARTÃO 1) Você diria que está indeciso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Porque há mais de um 
candidato preparado para 
ser presidente
2 Porque nenhum dos 
candidatos está 
preparado para ser 
preside
3 Porque você está se 
informando sobre os 
candidatos e acha qu
98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 4,5 4,5
1 ,1 2,3 6,8

7 ,6 15,9 22,7

24 2,2 54,5 77,3

1 ,1 2,3 79,5
9 ,8 20,5 100,0

44 4,1 100,0
1034 95,9
1078 100,0

p8b (PARA QUEM DISSE QUE VAI ANULAR/VOTAR EM BRANCO NA P.4 – CARTÃO 1) Você diria que 
vai votar em branco/anular o voto como uma forma de protesto ou porque você acha que nenhum 

dos atuais candidatos é suficientemente preparado para ser presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Como uma forma de 
protesto
2 Porque nenhum dos 
candidatos é 
suficientemente 
preparado par
98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 5,1 5,1
14 1,3 35,9 41,0

18 1,7 46,2 87,2

2 ,2 5,1 92,3
3 ,3 7,7 100,0

39 3,6 100,0
1039 96,4
1078 100,0
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p9a E em quais desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 José Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

256 23,7 23,7 23,7
113 10,5 10,5 34,2
209 19,4 19,4 53,6
221 20,5 20,5 74,1

83 7,7 7,7 81,8
57 5,3 5,3 87,1
54 5,0 5,0 92,1

18 1,7 1,7 93,8

67 6,2 6,2 100,0
1078 100,0 100,0

p9b E em quais desses candidatos  você não votaria de jeito nenhum? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro
5 José Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,9 2,9 2,9
31 2,9 9,0 12,0
92 8,5 26,8 38,8
85 7,9 24,8 63,6
54 5,0 15,7 79,3
71 6,6 20,7 100,0

343 31,8 100,0
735 68,2

1078 100,0

p9c E em quais desses candidatos  você não votaria de jeito nenhum? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro
5 José Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,4 3,2 3,2
4 ,4 3,2 6,5

15 1,4 12,1 18,5
18 1,7 14,5 33,1
34 3,2 27,4 60,5
49 4,5 39,5 100,0

124 11,5 100,0
954 88,5

1078 100,0
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p9d E em quais desses candidatos  você não votaria de jeito nenhum? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 5,7 5,7
1 ,1 1,9 7,5

18 1,7 34,0 41,5
31 2,9 58,5 100,0
53 4,9 100,0

1025 95,1
1078 100,0

p9e E em quais desses candidatos  você não votaria de jeito nenhum? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Zé Maria
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,6 24,0 24,0
19 1,8 76,0 100,0
25 2,3 100,0

1053 97,7
1078 100,0

p10a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse entre José Serra 
e Lula, em quem você votaria ?  (APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 José serra
6 Lula
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não Sabe
Total

352 32,7 32,7 32,7
584 54,2 54,2 86,8
103 9,6 9,6 96,4

39 3,6 3,6 100,0
1078 100,0 100,0

p10b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse entre Lula e 
Garotinho, em quem você votaria ?  (APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
6 Lula
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não Sabe
Total

521 48,3 48,3 48,3
438 40,6 40,6 89,0

90 8,3 8,3 97,3

29 2,7 2,7 100,0
1078 100,0 100,0
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p10c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse entre Ciro e 
Lula, em quem você votaria ?  (APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro
6 Lula
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não Sabe
Total

478 44,3 44,3 44,3
469 43,5 43,5 87,8

86 8,0 8,0 95,8

45 4,2 4,2 100,0
1078 100,0 100,0

p10d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse entre José Serra 
e Ciro, em quem você votaria ?  (APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro
5 José Serra
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não Sabe
Total

573 53,2 53,2 53,2
274 25,4 25,4 78,6
169 15,7 15,7 94,2

62 5,8 5,8 100,0
1078 100,0 100,0

p10e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse entre Garotinho 
e José Serra, em quem você votaria ?  (APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
5 José Serra
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não Sabe
Total

598 55,5 55,5 55,5
310 28,8 28,8 84,2
137 12,7 12,7 96,9

33 3,1 3,1 100,0
1078 100,0 100,0

p10f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse entre Ciro e 
Garotinho, em quem você votaria ?  (APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não Sabe
Total

500 46,4 46,4 46,4
456 42,3 42,3 88,7

91 8,4 8,4 97,1

31 2,9 2,9 100,0
1078 100,0 100,0
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p11a Na sua opinião qual destes candidatos a presidente é o Mais preparado para ser 
presidente, de um modo geral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Serra
6 Lula
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

313 29,0 29,0 29,0
278 25,8 25,8 54,8
111 10,3 10,3 65,1
225 20,9 20,9 86,0

73 6,8 6,8 92,8
1 ,1 ,1 92,9

77 7,1 7,1 100,0
1078 100,0 100,0

p11b Na sua opinião qual destes candidatos a presidente é o Mais preparado para combater o 
desemprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
96 Nenhum
98 outras respostas
99 Não sabe
Total

310 28,8 28,8 28,8
193 17,9 17,9 46,7

69 6,4 6,4 53,1
310 28,8 28,8 81,8

2 ,2 ,2 82,0
92 8,5 8,5 90,5

1 ,1 ,1 90,6
101 9,4 9,4 100,0

1078 100,0 100,0

p11c Na sua opinião qual destes candidatos a presidente é o Mais preparado para combater a 
violência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

367 34,0 34,0 34,0
191 17,7 17,7 51,8

55 5,1 5,1 56,9
199 18,5 18,5 75,3

1 ,1 ,1 75,4
1 ,1 ,1 75,5

139 12,9 12,9 88,4
1 ,1 ,1 88,5

124 11,5 11,5 100,0
1078 100,0 100,0
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p11d Na sua opinião qual destes candidatos a presidente é o Mais preparado para cuidar da 
área da Saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

257 23,8 23,8 23,8
167 15,5 15,5 39,3
305 28,3 28,3 67,6
178 16,5 16,5 84,1

1 ,1 ,1 84,2
2 ,2 ,2 84,4

67 6,2 6,2 90,6
1 ,1 ,1 90,7

100 9,3 9,3 100,0
1078 100,0 100,0

p11e Na sua opinião qual destes candidatos a presidente é o Mais preparado para cuidar da 
área da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

325 30,1 30,1 30,1
236 21,9 21,9 52,0
119 11,0 11,0 63,1
209 19,4 19,4 82,5

2 ,2 ,2 82,7
67 6,2 6,2 88,9

1 ,1 ,1 89,0
119 11,0 11,0 100,0

1078 100,0 100,0

p11f Na sua opinião qual destes candidatos a presidente é o Mais preparado para combater a 
inflação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

273 25,3 25,3 25,3
237 22,0 22,0 47,3

97 9,0 9,0 56,3
227 21,1 21,1 77,4

2 ,2 ,2 77,6
1 ,1 ,1 77,6

107 9,9 9,9 87,6
1 ,1 ,1 87,7

133 12,3 12,3 100,0
1078 100,0 100,0
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p11g Na sua opinião qual destes candidatos a presidente é o Mais preparado para manter a 
estabilidade econômica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

280 26,0 26,0 26,0
233 21,6 21,6 47,6
103 9,6 9,6 57,1
243 22,5 22,5 79,7

1 ,1 ,1 79,8
97 9,0 9,0 88,8

1 ,1 ,1 88,9
120 11,1 11,1 100,0

1078 100,0 100,0

p11h Na sua opinião qual destes candidatos a presidente é o Mais preparado para fazer o país 
voltar a crescer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

302 28,0 28,0 28,0
228 21,2 21,2 49,2

81 7,5 7,5 56,7
249 23,1 23,1 79,8

2 ,2 ,2 80,0
1 ,1 ,1 80,1

99 9,2 9,2 89,2
1 ,1 ,1 89,3

115 10,7 10,7 100,0
1078 100,0 100,0

p11i Na sua opinião qual destes candidatos a presidente é o Mais preparado para proteger o 
Brasil contra crises econômicas de outros países?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

271 25,1 25,1 25,1
220 20,4 20,4 45,5

90 8,3 8,3 53,9
241 22,4 22,4 76,3

2 ,2 ,2 76,4
1 ,1 ,1 76,5

112 10,4 10,4 86,9
1 ,1 ,1 87,0

140 13,0 13,0 100,0
1078 100,0 100,0
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p11j Na sua opinião qual destes candidatos a presidente é o Mais honesto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

288 26,7 26,7 26,7
170 15,8 15,8 42,5

65 6,0 6,0 48,5
219 20,3 20,3 68,8

1 ,1 ,1 68,9
195 18,1 18,1 87,0

1 ,1 ,1 87,1
139 12,9 12,9 100,0

1078 100,0 100,0

p11k Na sua opinião qual destes candidatos a presidente é o Mais decidido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

320 29,7 29,7 29,7
245 22,7 22,7 52,4

80 7,4 7,4 59,8
273 25,3 25,3 85,2

1 ,1 ,1 85,3
1 ,1 ,1 85,3

67 6,2 6,2 91,6
1 ,1 ,1 91,7

90 8,3 8,3 100,0
1078 100,0 100,0

p12 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 bom
3 regular
4 ruim
5 péssimo
98 Outras respostas
99 não sabe
Total

40 3,7 3,7 3,7
167 15,5 15,5 19,2
430 39,9 39,9 59,1
123 11,4 11,4 70,5
305 28,3 28,3 98,8

2 ,2 ,2 99,0
11 1,0 1,0 100,0

1078 100,0 100,0
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p13 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique Cardoso ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

38 3,5 3,5 3,5
39 3,6 3,6 7,1
47 4,4 4,4 11,5
62 5,8 5,8 17,3

203 18,8 18,8 36,1
120 11,1 11,1 47,2
117 10,9 10,9 58,1

87 8,1 8,1 66,1
29 2,7 2,7 68,8
71 6,6 6,6 75,4

240 22,3 22,3 97,7
25 2,3 2,3 100,0

1078 100,0 100,0

p14 Em 2002 também haverá eleições para governador do estado. Se a eleição para governador do 
estado do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 3), em quem 

você votaria? (RESPOSTA ESTIMULADA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Benedita da Silva (PT)
2 Cyro Garcia (PSTU)
3 Jorge Roberto Silveira 
(PDT)
5 Rosinha Garotinho (PSB)

6 Solange Amaral (PFL)
7 Antonio Piedade 
(PRONA)
8 Aspasia (PV)
10 Paulo Sergio (PCO)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

135 12,5 12,5 12,5
23 2,1 2,1 14,7

197 18,3 18,3 32,9

474 44,0 44,0 76,9

62 5,8 5,8 82,7
2 ,2 ,2 82,8

4 ,4 ,4 83,2
12 1,1 1,1 84,3
63 5,8 5,8 90,2

106 9,8 9,8 100,0
1078 100,0 100,0
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p15 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.14) Você poderia me 
dizer o número do seu candidato a governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
4
11
12
13
14
16
25
40
42
45
99
994
995
996
999
9994
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,3

40 3,7 3,7 4,0
18 1,7 1,7 5,7

1 ,1 ,1 5,8
1 ,1 ,1 5,8
6 ,6 ,6 6,4

62 5,8 5,8 12,2
1 ,1 ,1 12,2
3 ,3 ,3 12,5
1 ,1 ,1 12,6

766 71,1 71,1 83,7
8 ,7 ,7 84,4

55 5,1 5,1 89,5
106 9,8 9,8 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1078 100,0 100,0

p16a E em quais desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 3) você não votaria de jeito nenhum 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Benedita da Silva (PT)
2 Cyro Garcia (PSTU)
3 Jorge Roberto Silveira 
(PDT)
5 Rosinha Garotinho (PSB)

6 Solange Amaral (PFL)
7 Antonio Piedade 
(PRONA)
8 Aspasia (PV)
9 Cobbett (PAN)
10 Paulo Sergio (PCO)
18 Votaria em qualquer 
um/ Não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ Não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

462 42,9 42,9 42,9
61 5,7 5,7 48,5
37 3,4 3,4 51,9

122 11,3 11,3 63,3

67 6,2 6,2 69,5
28 2,6 2,6 72,1

34 3,2 3,2 75,2
10 ,9 ,9 76,2
30 2,8 2,8 78,9
70 6,5 6,5 85,4

39 3,6 3,6 89,1

118 10,9 10,9 100,0
1078 100,0 100,0
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p16b E em quais desses candidatos  você não votaria de jeito nenhum? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Cyro Garcia (PSTU)
3 Jorge Roberto Silveira 
(PDT)
5 Rosinha Garotinho (PSB)

6 Solange Amaral (PFL)
7 Antonio Piedade 
(PRONA)
8 Aspasia (PV)
9 Cobbett (PAN)
10 Paulo Sergio (PCO)
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,6 2,3 2,3
73 6,8 24,1 26,4
30 2,8 9,9 36,3

45 4,2 14,9 51,2

70 6,5 23,1 74,3
20 1,9 6,6 80,9

19 1,8 6,3 87,1
18 1,7 5,9 93,1
21 1,9 6,9 100,0

303 28,1 100,0
775 71,9

1078 100,0

p16c E em quais desses candidatos  você não votaria de jeito nenhum? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Jorge Roberto Silveira 
(PDT)
5 Rosinha Garotinho (PSB)

6 Solange Amaral (PFL)
7 Antonio Piedade 
(PRONA)
8 Aspasia (PV)
9 Cobbett (PAN)
10 Paulo Sergio (PCO)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 2,2 2,2
38 3,5 27,7 29,9

19 1,8 13,9 43,8

23 2,1 16,8 60,6
13 1,2 9,5 70,1

16 1,5 11,7 81,8
15 1,4 10,9 92,7
10 ,9 7,3 100,0

137 12,7 100,0
941 87,3

1078 100,0
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p16d E em quais desses candidatos  você não votaria de jeito nenhum? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Rosinha Garotinho (PSB)

6 Solange Amaral (PFL)
7 Antonio Piedade 
(PRONA)
8 Aspasia (PV)
9 Cobbett (PAN)
10 Paulo Sergio (PCO)
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,5 5,0 5,0
5 ,5 5,0 10,0

43 4,0 43,0 53,0
19 1,8 19,0 72,0

8 ,7 8,0 80,0
12 1,1 12,0 92,0

8 ,7 8,0 100,0
100 9,3 100,0
978 90,7

1078 100,0

p16e E em quais desses candidatos  você não votaria de jeito nenhum? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Solange Amaral (PFL)
7 Antonio Piedade 
(PRONA)
8 Aspasia (PV)
9 Cobbett (PAN)
10 Paulo Sergio (PCO)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 3,6 3,6
1 ,1 1,2 4,8

45 4,2 54,2 59,0

18 1,7 21,7 80,7
8 ,7 9,6 90,4
8 ,7 9,6 100,0

83 7,7 100,0
995 92,3

1078 100,0

p16f E em quais desses candidatos  você não votaria de jeito nenhum? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Antonio Piedade 
(PRONA)
8 Aspasia (PV)
9 Cobbett (PAN)
10 Paulo Sergio (PCO)
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 2,9 2,9
1 ,1 1,4 4,3

44 4,1 63,8 68,1
16 1,5 23,2 91,3

6 ,6 8,7 100,0
69 6,4 100,0

1009 93,6
1078 100,0

Page 41



p16g E em quais desses candidatos  você não votaria de jeito nenhum? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Aspasia (PV)
9 Cobbett (PAN)
10 Paulo Sergio (PCO)
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 3,2 3,2
1 ,1 1,6 4,8

44 4,1 69,8 74,6
16 1,5 25,4 100,0
63 5,8 100,0

1015 94,2
1078 100,0

p16h E em quais desses candidatos  você não votaria de jeito nenhum? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Cobbett (PAN)
10 Paulo Sergio (PCO)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 6,3 6,3
1 ,1 2,1 8,3

44 4,1 91,7 100,0
48 4,5 100,0

1030 95,5
1078 100,0

p17a Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Benedita da Silva e Rosinha Garotinho, em quem você votaria ?  (APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Benedita da Silva (PT)
5 Rosinha Garotinho (PSB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

262 24,3 24,3 24,3
651 60,4 60,4 84,7

130 12,1 12,1 96,8

35 3,2 3,2 100,0
1078 100,0 100,0

p17b Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Benedita da Silva e Jorge Roberto Silveira, em quem você votaria ?  (APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Benedita da Silva (PT)
3 Jorge Roberto Silveira 
(PDT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

305 28,3 28,3 28,3
564 52,3 52,3 80,6

154 14,3 14,3 94,9

55 5,1 5,1 100,0
1078 100,0 100,0
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p17c Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Jorge Roberto Silveira e Rosinha Garotinho, em quem você votaria ?  (APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jorge Roberto Silveira 
(PDT)
5 Rosinha Garotinho (PSB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

334 31,0 31,0 31,0

602 55,8 55,8 86,8

90 8,3 8,3 95,2

52 4,8 4,8 100,0
1078 100,0 100,0

p18a Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria? (MOSTRE CARTÃO 4)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Artur da Tavola (PSDB)
3 Lupi (PDT)
4 Edson Santos (PT)
5 Florinda (PSTU)
6 Leonel Brizola (PDT)
7 Pastor Manoel Ferreira 
(PPB)
8 Marcelo Crivella (PL)
9 Sergio Cabral (PMDB)
10 Willy (PV)
11 Carlos Cesar (PCO)
12 Coronel Paulo Santoro 
(PTN)
13 Fernando Gusmao (PC 
do B)
14 Janio Carlos (PRTB)
15 Jefferson Tardin (PGT)

16 Joao Miguel (PT do B)
18 Gutman (PCB)
19 Marcilio Quaresma 
(PRONA)
20 Marcos Antonio 
Candido Manso (PGT)
21 Otacilio (PSTU)
22 Padre Ulisses Martins 
(PAN)
96 Em branco/ nulo para 
1a. vaga

71 6,6 6,6 6,6
7 ,6 ,6 7,2

13 1,2 1,2 8,4
3 ,3 ,3 8,7

143 13,3 13,3 22,0
27 2,5 2,5 24,5

180 16,7 16,7 41,2
299 27,7 27,7 68,9

1 ,1 ,1 69,0
4 ,4 ,4 69,4
3 ,3 ,3 69,7

6 ,6 ,6 70,2

5 ,5 ,5 70,7
7 ,6 ,6 71,3

8 ,7 ,7 72,1
1 ,1 ,1 72,2
3 ,3 ,3 72,4

3 ,3 ,3 72,7

1 ,1 ,1 72,8
5 ,5 ,5 73,3

1 ,1 ,1 73,4

7 ,6 ,6 74,0
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p18a Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria? (MOSTRE CARTÃO 4)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não sabe para 1a. vaga

996
999
Total

7 ,6 ,6 74,0

81 7,5 7,5 81,5
199 18,5 18,5 100,0

1078 100,0 100,0

p18b (CASO CITE APENAS UM PERGUNTE:) Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Artur da Tavola (PSDB)
3 Lupi (PDT)
4 Edson Santos (PT)
5 Florinda (PSTU)
6 Leonel Brizola (PDT)
7 Pastor Manoel Ferreira 
(PPB)
8 Marcelo Crivella (PL)
9 Sergio Cabral (PMDB)
10 Willy (PV)
11 Carlos Cesar (PCO)
12 Coronel Paulo Santoro 
(PTN)
13 Fernando Gusmao (PC 
do B)
14 Janio Carlos (PRTB)
15 Jefferson Tardin (PGT)

16 Joao Miguel (PT do B)
17 Jovelino (PHS)
18 Gutman (PCB)
19 Marcilio Quaresma 
(PRONA)
20 Marcos Antonio 
Candido Manso (PGT)
21 Otacilio (PSTU)
22 Padre Ulisses Martins 
(PAN)
896 Em branco/ nulo para 
a 2a. vaga
899 Não sabe para a 2a. 
vaga
Total

111 10,3 10,3 10,3
11 1,0 1,0 11,3
19 1,8 1,8 13,1

5 ,5 ,5 13,5
91 8,4 8,4 22,0
33 3,1 3,1 25,0

92 8,5 8,5 33,6
169 15,7 15,7 49,3

3 ,3 ,3 49,5
7 ,6 ,6 50,2
6 ,6 ,6 50,7

15 1,4 1,4 52,1

6 ,6 ,6 52,7
5 ,5 ,5 53,2

12 1,1 1,1 54,3
6 ,6 ,6 54,8
2 ,2 ,2 55,0
3 ,3 ,3 55,3

6 ,6 ,6 55,8

5 ,5 ,5 56,3
8 ,7 ,7 57,1

145 13,5 13,5 70,5

318 29,5 29,5 100,0

1078 100,0 100,0
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p19 Na sua opinião a governadora Benedita da Silva está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 péssimo
99 Não sabe
Total

14 1,3 1,3 1,3
146 13,5 13,5 14,8
408 37,8 37,8 52,7
170 15,8 15,8 68,5
285 26,4 26,4 94,9

55 5,1 5,1 100,0
1078 100,0 100,0

p20 De zero a dez que nota você dá para o desempenho da governadora Benedita da 
Silva ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

36 3,3 3,3 3,3
65 6,0 6,0 9,4
74 6,9 6,9 16,2
90 8,3 8,3 24,6

227 21,1 21,1 45,6
93 8,6 8,6 54,3
86 8,0 8,0 62,2
70 6,5 6,5 68,7
23 2,1 2,1 70,9
44 4,1 4,1 75,0

232 21,5 21,5 96,5
38 3,5 3,5 100,0

1078 100,0 100,0

p21a Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MUITO INTERESSE
2 UM POUCO DE 
INTERESSE
3 NENHUM INTERESSE
99 NÃO SABE
Total

242 22,4 22,4 22,4
385 35,7 35,7 58,2

444 41,2 41,2 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1078 100,0 100,0
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p21b E pelo horário eleitoral gratuito dos candidatos a governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MUITO INTERESSE
2 UM POUCO DE 
INTERESSE
3 NENHUM INTERESSE
99 NÃO SABE
Total

238 22,1 22,1 22,1
388 36,0 36,0 58,1

445 41,3 41,3 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1078 100,0 100,0

p21c E pelo horário eleitoral dos candidatos a senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MUITO INTERESSE
2 UM POUCO DE 
INTERESSE
3 NENHUM INTERESSE
99 NÃO SABE
Total

208 19,3 19,3 19,3
369 34,2 34,2 53,5

492 45,6 45,6 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1078 100,0 100,0

p22 No próximo dia 20 terá início o horário eleitoral gratuito na TV. Você vai ou não assistir ao 
horário eleitoral gratuito na TV?  (SE SIM) Você vai assistir sempre, de vez em quando ou 

raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai assistir sempre
2 Vai assistir de vez em 
quando
3 Vai assistir raramente
96 Não vai assistir
99 Não sabe se vai 
assistir
Total

178 16,5 16,5 16,5
444 41,2 41,2 57,7

133 12,3 12,3 70,0
295 27,4 27,4 97,4

28 2,6 2,6 100,0

1078 100,0 100,0

p23a Você diria que o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um pouco importante ou 
nada importante para você decidir seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MUITO IMPORTANTE
2 UM POUCO 
IMPORTANTE
3 NADA IMPORTANTE
99 NÃO SABE
Total

449 41,7 41,7 41,7
274 25,4 25,4 67,1

346 32,1 32,1 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1078 100,0 100,0
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p23b E para decidir seu voto para governador, o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, 
um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MUITO IMPORTANTE
2 UM POUCO 
IMPORTANTE
3 NADA IMPORTANTE
99 NÃO SABE
Total

457 42,4 42,4 42,4
269 25,0 25,0 67,3

342 31,7 31,7 99,1
10 ,9 ,9 100,0

1078 100,0 100,0

p23c E para decidir seu voto para senador, o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um 
pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MUITO IMPORTANTE
2 UM POUCO 
IMPORTANTE
3 NADA IMPORTANTE
99 NÃO SABE
Total

444 41,2 41,2 41,2
286 26,5 26,5 67,7

337 31,3 31,3 99,0
11 1,0 1,0 100,0

1078 100,0 100,0

p24 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ótimo
2 bom
3 regular
4 ruim
5 péssimo
99  não sabe
Total

56 5,2 5,2 5,2
305 28,3 28,3 33,5
467 43,3 43,3 76,8
111 10,3 10,3 87,1
130 12,1 12,1 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1078 100,0 100,0

p25a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não Sabe
Total

536 49,7 49,7 49,7
112 10,4 10,4 60,1
304 28,2 28,2 88,3
126 11,7 11,7 100,0

1078 100,0 100,0
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p25b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar  como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 Não Sabe
Total

517 48,0 48,0 48,0
218 20,2 20,2 68,2
245 22,7 22,7 90,9

98 9,1 9,1 100,0
1078 100,0 100,0

p25c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como está
12 Não Sabe
98 Outras respostas
Total

238 22,1 22,1 22,1
451 41,8 41,8 63,9
300 27,8 27,8 91,7

88 8,2 8,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1078 100,0 100,0

p26a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
4 Não Sabe
Total

278 25,8 25,8 25,8
330 30,6 30,6 56,4
389 36,1 36,1 92,5

81 7,5 7,5 100,0
1078 100,0 100,0

p26b SITUAÇÃO ECONOMICA DO ENTREVISTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai melhorar
6 Vai piorar
7 Vai ficar como está
8 Não Sabe
Total

364 33,8 33,8 33,8
218 20,2 20,2 54,0
425 39,4 39,4 93,4

71 6,6 6,6 100,0
1078 100,0 100,0
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p27 Você tomou conhecimento do acordo que o Brasil fez com o Fundo Monetário Internacional, o 
FMI, na semana passada? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado 

ou mal informado sobre esse assunto? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

104 9,6 9,6 9,6

364 33,8 33,8 43,4

188 17,4 17,4 60,9

422 39,1 39,1 100,0

1078 100,0 100,0

p28  Semana passada o Brasil fechou um acordo com o FMI, segundo o qual o país receberá 
um empréstimo de US$ 30 bilhões. O Brasil só receberá os recursos do FMI se cumprir 
objetivos fixados no acordo, como, por exemplo, atingir metas de inflação e resultado p

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

334 31,0 31,0 31,0
411 38,1 38,1 69,1
123 11,4 11,4 80,5

1 ,1 ,1 80,6
209 19,4 19,4 100,0

1078 100,0 100,0

p29 Na sua opinião, este acordo com o FMI trará mais benefícios do que prejuízos ou mais 
prejuízos do que benefícios para o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Mais prejuízos do que 
benefícios
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

286 26,5 26,5 26,5

529 49,1 49,1 75,6

25 2,3 2,3 77,9
238 22,1 22,1 100,0

1078 100,0 100,0
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p30 Na sua opinião qual destes candidatos à presidência (MOSTRE CARTÃO 1)  foi o maior 
beneficiado politicamente pelo acordo com o FMI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 José Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

76 7,1 7,1 7,1
65 6,0 6,0 13,1

302 28,0 28,0 41,1
60 5,6 5,6 46,7

1 ,1 ,1 46,8
1 ,1 ,1 46,8

95 8,8 8,8 55,7
2 ,2 ,2 55,8

476 44,2 44,2 100,0
1078 100,0 100,0

p31 E qual destes candidatos à presidência (MOSTRE CARTÃO 1)  foi o maior prejudicado 
politicamente pelo acordo com o FMI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 José Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Zé Maria
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

107 9,9 9,9 9,9
60 5,6 5,6 15,5
34 3,2 3,2 18,6

222 20,6 20,6 39,2
8 ,7 ,7 40,0

11 1,0 1,0 41,0
103 9,6 9,6 50,6
533 49,4 49,4 100,0

1078 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
9 PFL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/ Não tem
98 Outros partidos
Total

45 4,2 4,2 4,2
153 14,2 14,2 18,4

26 2,4 2,4 20,8
15 1,4 1,4 22,2
73 6,8 6,8 28,9

8 ,7 ,7 29,7
83 7,7 7,7 37,4

629 58,3 58,3 95,7
46 4,3 4,3 100,0

1078 100,0 100,0
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p33 Mudando de assunto, você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
98 Outras respostas
Total

405 37,6 37,6 37,6
378 35,1 35,1 72,6
293 27,2 27,2 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1078 100,0 100,0

p34 Qual é o time de futebol de sua preferência?  (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
4 São Paulo
6 Flamengo
7 Fluminense
8 Vasco
9 Botafogo-RJ
11 Cruzeiro
12  Grêmio
13 Internacional-RS
96 Nenhum
98 Outro (ANOTE)
Total

1 ,1 ,1 ,1
3 ,3 ,3 ,4
2 ,2 ,2 ,6

450 41,7 41,7 42,3
136 12,6 12,6 54,9
158 14,7 14,7 69,6
111 10,3 10,3 79,9

2 ,2 ,2 80,1
2 ,2 ,2 80,2
1 ,1 ,1 80,3

198 18,4 18,4 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1078 100,0 100,0

p35 Você costuma ler o jornal Folha de S. Paulo, mesmo sendo de outra pessoa, ou de vez em 
quando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, lê
2 Não lê (PULE PARA P.38)

Total

153 14,2 14,2 14,2
925 85,8 85,8 100,0

1078 100,0 100,0
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p36a (SE LÊ  A FOLHA DE S.PAULO – P.35 = 1) Você assina a Folha de S. Paulo, compra em 
banca, lê de alguém ou lê pela Internet ? (ESTIMULADA – ACEITA MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assina
2 Compra em banca
3 Lê de alguém
4 Lê pela internet
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

5 ,5 3,3 3,3
49 4,5 32,0 35,3
89 8,3 58,2 93,5

9 ,8 5,9 99,3
1 ,1 ,7 100,0

153 14,2 100,0
5 ,5

920 85,3
925 85,8

1078 100,0

p36b (SE LÊ  A FOLHA DE S.PAULO – P.35 = 1) Você assina a Folha de S. Paulo, compra em 
banca, lê de alguém ou lê pela Internet ? (ESTIMULADA – ACEITA MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lê de alguém
4 Lê pela internet
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

3 ,3 75,0 75,0
1 ,1 25,0 100,0
4 ,4 100,0
6 ,6

1068 99,1
1074 99,6
1078 100,0

p37 (SE ASSINA OU COMPRA EM BANCA – P.36 = 1 OU 2) Incluindo você, quantas 
pessoas lêem o seu exemplar da Folha de S. Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
10
14
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 5,3 5,3
9 ,8 15,8 21,1

11 1,0 19,3 40,4
14 1,3 24,6 64,9
11 1,0 19,3 84,2

2 ,2 3,5 87,7
3 ,3 5,3 93,0
2 ,2 3,5 96,5
1 ,1 1,8 98,2
1 ,1 1,8 100,0

57 5,3 100,0
1021 94,7
1078 100,0
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pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA 
OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO).  (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa 

ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular 
(Paga ISS)
5 Profissional Liberal
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance / Bico
8 Estagiário/aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros (PEA)
10 Desempregado 
(Procura emprego)  P.E.A.

11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros (NÃO PEA)
16 Desempregado (Não 
procura emprego) Não P.
E.A.
Total

247 22,9 22,9 22,9
86 8,0 8,0 30,9

55 5,1 5,1 36,0
76 7,1 7,1 43,0

10 ,9 ,9 44,0

15 1,4 1,4 45,4
119 11,0 11,0 56,4

6 ,6 ,6 57,0

6 ,6 ,6 57,5
102 9,5 9,5 67,0

122 11,3 11,3 78,3
155 14,4 14,4 92,7

46 4,3 4,3 96,9
2 ,2 ,2 97,1

11 1,0 1,0 98,1
20 1,9 1,9 100,0

1078 100,0 100,0

fone  Você tem telefone fixo na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 sim
2 não
Total

683 63,4 63,4 63,4
395 36,6 36,6 100,0

1078 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou  ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduação
99 Não respondeu
Total

151 14,0 14,0 14,0

282 26,2 26,2 40,2

126 11,7 11,7 51,9
142 13,2 13,2 65,0
243 22,5 22,5 87,6

50 4,6 4,6 92,2
67 6,2 6,2 98,4
16 1,5 1,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1078 100,0 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?(ESTIMULADA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' R$ 400,00
2 De R$ 401,00 ate' R$ 
600,00
3 De R$ 601,00 ate' R$ 
1.000,00
4 De R$ 1.001,00 ate' 
2.000,00
5 De R$ 2.001,00 ate' R$ 
4.000,00
6 De R$ 4.001,00 ate' R$ 
10.000,00
7 De 10.001,00 ou mais
99 Não sabe
Total

288 26,7 26,7 26,7
197 18,3 18,3 45,0

222 20,6 20,6 65,6

209 19,4 19,4 85,0

94 8,7 8,7 93,7

40 3,7 3,7 97,4

2 ,2 ,2 97,6
26 2,4 2,4 100,0

1078 100,0 100,0

renda1 Renda Familiar (Salários Mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' 5 S.M
2 Mais de 5 a 10 S.M.
3 Mais de 10 S.M.
Total

Omisso 0
Total

707 65,6 67,2 67,2
209 19,4 19,9 87,1
136 12,6 12,9 100,0

1052 97,6 100,0
26 2,4

1078 100,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 500 Rio de Janeiro-RJ
501 Belford Roxo-RJ
502 Duque de Caxias-RJ
504 Itaborai-RJ
505 Itagua¡-RJ
507 Mag‚-RJ
508 Mangaratiba-RJ
509 Maric-RJ
511 Niteroi-RJ
512 Nova Iguaçu-RJ
513 Paracambi-RJ
514 Queimados-RJ
515 SÆo Gonçalo-RJ
516 SÆo JoÆo de Mereti-
RJ
518 Areal-RJ
522 Laje do Muriae-RJ
523 Porto Real-RJ
525 Petropolis-RJ
526 Teresópolis-RJ
529 Itaperuna-RJ
531 Macae-RJ
532 Campos dos 
Goytacazes  -RJ
534 Tres Rios-RJ
536 Araruama-RJ
539 Volta Redonda-RJ
544 SÆo Pedro da Aldeia-
RJ
545 Nova Friburgo-RJ
548 Barra Mansa-RJ
549 SÆo JoÆo da Barra-
RJ
550 Angra dos Reis-RJ
552 Miguel Pereira-RJ
553 Rio Bonito-RJ
555 Cardoso moreira-RJ
561 Paraiba do Sul-RJ
565 Valença-RJ
567 Santo Antonio de 
Padua-RJ
569 Parati-RJ
573 Itaocara-RJ

392 36,4 36,4 36,4
14 1,3 1,3 37,7
56 5,2 5,2 42,9
14 1,3 1,3 44,2
14 1,3 1,3 45,5
14 1,3 1,3 46,8
14 1,3 1,3 48,1
14 1,3 1,3 49,4
28 2,6 2,6 51,9
28 2,6 2,6 54,5
14 1,3 1,3 55,8
14 1,3 1,3 57,1
56 5,2 5,2 62,3
28 2,6 2,6 64,9

14 1,3 1,3 66,2
14 1,3 1,3 67,5
14 1,3 1,3 68,8
14 1,3 1,3 70,1
14 1,3 1,3 71,4
14 1,3 1,3 72,7
14 1,3 1,3 74,0
28 2,6 2,6 76,6

14 1,3 1,3 77,9
14 1,3 1,3 79,2
14 1,3 1,3 80,5
14 1,3 1,3 81,8

14 1,3 1,3 83,1
14 1,3 1,3 84,4
14 1,3 1,3 85,7

14 1,3 1,3 87,0
14 1,3 1,3 88,3
14 1,3 1,3 89,6
14 1,3 1,3 90,9
14 1,3 1,3 92,2
14 1,3 1,3 93,5
14 1,3 1,3 94,8

14 1,3 1,3 96,1
14 1,3 1,3 97,4
14 1,3 1,3 98,7
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

577 Silva Jardim-RJ
578 Cordeiro-RJ
Total

14 1,3 1,3 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1078 100,0 100,0

metrop

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 RM
3 Interior
Total

392 36,4 36,4 36,4
308 28,6 28,6 64,9
378 35,1 35,1 100,0

1078 100,0 100,0

regiao

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste 1078 100,0 100,0 100,0

porte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 mil eleitores
2 Mais de 10 a 20 mil 
eleitores
3 Mais de 20 a 50 mil 
eleitores
4 Mais de 50 a 150 mil 
eleitores
5 Mais de 150 mil 
eleitores
Total

42 3,9 3,9 3,9
98 9,1 9,1 13,0

98 9,1 9,1 22,1

182 16,9 16,9 39,0

658 61,0 61,0 100,0

1078 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

4 ,4 ,4 ,4
6 ,6 ,6 ,9

32 3,0 3,0 3,9
27 2,5 2,5 6,4
19 1,8 1,8 8,2
34 3,2 3,2 11,3
26 2,4 2,4 13,7
18 1,7 1,7 15,4
20 1,9 1,9 17,3
30 2,8 2,8 20,0
25 2,3 2,3 22,4
23 2,1 2,1 24,5
27 2,5 2,5 27,0
20 1,9 1,9 28,8
29 2,7 2,7 31,5
22 2,0 2,0 33,6
22 2,0 2,0 35,6
25 2,3 2,3 37,9
17 1,6 1,6 39,5
27 2,5 2,5 42,0
31 2,9 2,9 44,9
19 1,8 1,8 46,7
18 1,7 1,7 48,3
35 3,2 3,2 51,6
31 2,9 2,9 54,5
15 1,4 1,4 55,8
24 2,2 2,2 58,1
16 1,5 1,5 59,6
20 1,9 1,9 61,4
24 2,2 2,2 63,6
16 1,5 1,5 65,1
21 1,9 1,9 67,1
26 2,4 2,4 69,5

9 ,8 ,8 70,3
28 2,6 2,6 72,9
13 1,2 1,2 74,1
21 1,9 1,9 76,1

7 ,6 ,6 76,7
23 2,1 2,1 78,8
15 1,4 1,4 80,2
10 ,9 ,9 81,2
10 ,9 ,9 82,1
12 1,1 1,1 83,2

Page 57



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
85
89
Total

12 1,1 1,1 83,2
11 1,0 1,0 84,2
15 1,4 1,4 85,6
15 1,4 1,4 87,0
12 1,1 1,1 88,1
14 1,3 1,3 89,4
11 1,0 1,0 90,4
14 1,3 1,3 91,7
11 1,0 1,0 92,8
12 1,1 1,1 93,9

8 ,7 ,7 94,6
4 ,4 ,4 95,0

11 1,0 1,0 96,0
5 ,5 ,5 96,5
8 ,7 ,7 97,2
4 ,4 ,4 97,6
2 ,2 ,2 97,8
5 ,5 ,5 98,2
5 ,5 ,5 98,7
2 ,2 ,2 98,9
2 ,2 ,2 99,1
2 ,2 ,2 99,3
3 ,3 ,3 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1078 100,0 100,0
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